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Конспект музыкального занятия в средней группе детского сада 

«В ожидании Нового года» 

 

Цель: Развитие музыкальных и творческих способностей детей в различных видах 

музыкальной деятельности, формирование  музыкального вкуса, укрепление 

психофизического здоровья и эмоционального состояния детей. 

Задачи: 

- создать у детей эмоциональный настрой, радостное настроение в канун  

праздника – Нового года,  желание танцевать, играть с педагогом и сверстниками; 

- учить   двигаться с песней по кругу в хороводе, держа ровный круг  и выполняя 

движения по тексту песни; 

- развивать слуховое восприятие и музыкальную память; 

 - развивать способность передавать в пластике музыкально-игровой  образ, через 

сюжетные танцы; 

- развивать воображение, фантазию, умения находить свои, оригинальные 

движения и жесты для выражения игрового образа музыки.  

 

Оборудование: деревянные палочки – заместители «волшебной палочки» и 

«сахарных петушков» 

Музыкальный репертуар: 

Песня «Под Новый год» сл. В.Шумилин, муз. Е Зарицкая 

Игра со звучащими жестами «Пропой своё имя» 

Песня «Елочка, заблести огнями» муз. и сл. Л.Олифировой 

«Танец феечек» (песня «Ночная фея») 

«Танец Гномиков» 

(Песня «Пряничная песенка» сл.М.Пляцковский, муз.А Журбин) 

Игра «Угадай чья музыка» - фрагменты музыки «Зайчик», «Лисичка», «Медведь», 

«Волк».   

Ход занятия 

 

  Под песню «Под Новый год» сл. В.Шумилина, муз. Е Зарицкой, дети, взявшись 

за руки, цепочкой входят в музыкальный зал. Пройдя полный круг, 

останавливаются с окончанием музыки. 

Музыкальный руководитель. Под Новый год как в сказке, 

Полным полно чудес. 

Придет к нам в гости елка 

Покинув зимний лес. 

Дети, скоро, очень скоро наступит новый год, чудесный и удивительный 

праздник. И к нам в гости придут…как вы думаете кто? Правильно, и Дед Мороз, 

и Снегурочка, и елочка. А сегодня к нам в гости пришли дяди и тети тоже из 

удивительного места – из страны, которая называется Монголия. Давайте 
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поздороваемся с ними. Наши гости хотят с вами познакомиться и узнать, как вас 

зовут. Поиграем с вами в имена? Нужно спеть свое имя и одновременно 

прохлопать в ладоши. Я начну, а вы продолжите. Хорошо? 

Ма-ри-на (три хлопка, по количеству слогов, в ладоши) 

Игра «Пропой своё имя» 

Молодцы. Теперь наши гости знают кого как зовут. 

Крепче за руки беритесь 

В круг широкий становитесь. 

Будем песню петь, плясать 

Новый год к нам в гости ждать. 

Хороводная песня «Елочка, заблести огнями» муз. и сл. Л.Олифировой 

А сейчас легко все покружились «как легкие снежинки» и присели на стульчики. 

Дети садятся на стульчики. 

Дети, сейчас мы с вами кружились как снежинки. Но в Новый год случаются 

разные чудеса. И  сейчас наши девочки  превратятся в  феечек. Есть у меня 

волшебная палочка (взмахивает обычной деревянной палочкой) Ой, посмотрите, 

какие  маленькие феечки.   

Воспитатель раздает девочкам деревянные палочки, которые выступают в 

качестве заместителей «волшебных палочек». 

У маленькой феи немало хлопот - 

Готовится фея встречать Новый год. 

Воздушные крылышки блеском покрыла 

И платье красивое новое сшила. 

И сейчас взмахнет рукой,  

Палочка закрутится  

И желания любые  

Очень скоро сбудутся. 

И музыка, под которую танцуют девочки-феечки, очень красивая, волшебная, 

сказочная. Приглашаю потанцевать. 

                                  «Танец феечек» (песня «Ночная фея») 

в конце танца девочки-феечки «колдуют» над мальчиками и передают им 

деревянные палочки. 

Молодцы, девочки. Очень красиво танцевали танец. Феечки поколдовали, и наши 

мальчики превратились в гномиков, а волшебные палочки стали сахарными 

петушками. Выходите, гномики, танцевать. У гномиков тоже красивая музыка. А 

как весело, задорно шагают гномики со своими петушками. 

«Танец Гномиков» 

(Песня «Пряничная песенка» сл.М.Пляцковский, муз.А Журбин) 

Молодцы, гномики! Отлично станцевали! Гостям нашим понравились танцы. 

Слышите как хлопают? 

Дети, а вы любите отгадывать загадки? Вот сейчас будут звучать музыкальные 

загадки. Каждый фрагмент музыки рассказывает о каком-то лесном жителе – 

зверюшке. Послушаете музыку и движениями покажите это зверя, как он ходит, 
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смотрит, подает свой голос. А гости попробуют отгадать, кого вы изобразили. 

Поиграем в  игру «Угадай чья музыка». 

          Звучат фрагменты музыки «Зайчик», «Лисичка», «Медведь», «Волк». Дети 

показывают движения. Гости отгадывают. 

Игра «Угадай чья музыка» 

Дети, вам понравилось  как мы сегодня танцевали, играли? Мне тоже очень 

понравилось. Вы все были большие умницы. А сейчас скажем   гостям: «До 

свидания»  и пойдем в группу. 


